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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ 
ΤΟΥ Γ.Ν. ΘΗΒΑΣ

Με το παρόν κείμενο δεν θέλουμε να αναφερθούμε εκτενώς στα προβλήματα και τις
ελλείψεις  του  Νοσοκομείου  μας,  τα  οποία  έχουμε  αναδείξει  αναλυτικά  σε  άλλες
ανακοινώσεις.  Υπάρχει  όμως  σοβαρότατη  εξέλιξη  όσον  αφορά  τη  λειτουργία  της
Παθολογικής Κλινικής, μιας κλινικής που με βάση τα στοιχεία του Νοσοκομείου για όλο
τον  προηγούμενο  χρόνο  είχε  πληρότητα  κλινών  98%,  και  που  πλέον  αδυνατεί  να
περιθάλψει  ασθενείς  λόγω  έλλειψης  ειδικευμένων  γιατρών.  Υπενθυμίζουμε  πως  το
Νοσοκομείο καλύπτει πληθυσμό 65000 κατοίκων, με μέσο όρο επισκεψιμότητας στα ΤΕΠ
τα 80  περιστατικά  ημερησίως,  από  τα  οποία  τα  περισσότερα  είναι  παθολογικής  φύσης
περιστατικά, όπως συμβαίνει και σε πανελλαδικό επίπεδο.
Πόσο μάλλον εν μέσω έξαρσης ιώσεων, λοιμώξεων του αναπνευστικού, κ.ά.
Εδώ και 4 σχεδόν μήνες η Παθολογική λειτουργεί κατά βάση με ένα γιατρό, λόγω
παραιτήσεων δύο Διευθυντών γιατρών αλλά και αναρρωτικών αδειών λόγω σοβαρών
προβλημάτων υγείας ή λόγω αδειών μητρότητας. Ούτε η μετακίνηση με «εντέλλεσθε» σε
γιατρό γειτονικού Κέντρου Υγείας για κάλυψη εφημεριών, ούτε η πρόσληψη με «μπλοκάκι»
ιδιώτη γιατρού επίσης για κάλυψη εφημεριών, μπορεί να αποτελέσει λύση για την Κλινική.
Καταρχήν διότι αντικειμενικά δύο γιατροί δεν μπορούν να καλύψουν καθημερινή 24ωρη
λειτουργία 30 ημέρες το μήνα, κατά δεύτερον διότι μια Κλινική δεν μπορεί να στηρίζεται
σε γιατρούς, που παρά την καλή
τους  θέληση,  έρχονται  να  πραγματοποιήσουν  μια  εφημερία  και  να  αποχωρήσουν  στη
συνέχεια. Αυτή τη στιγμή η Κλινική δεν έχει κανένα μόνιμο γιατρό για να παρακολουθήσει
την πορεία των ασθενών.
Καταγγέλουμε όλους τους υπεύθυνους για αυτήν την κατάσταση, από την Διοίκηση του
Γ.Ν. Θήβας μέχρι την 5η ΥΠΕ και το Υπουργείο Υγείας, που συνεχίζουν να ακολουθούν μια
πολιτική διαρκούς υποβάθμισης, υποστελέχωσης και ιδιωτικοποίησης των δημόσιων δομών
υγείας. Είναι απαράδεκτο να μην έχει ληφθεί το παραμικρό μέτρο από τον Οκτώβριο του
2024,  αλλά και  νωρίτερα μιας και  ήταν γνωστό το που θα έφτανε η κατάσταση.  Είναι
αδιανόητο να μην έχουν προκηρυχθεί ακόμα οι δύο θέσεις που έχουν μείνει κενές, αλλά και
να μην φροντίζουν να αυξήσουν τον αριθμό των γιατρών (αλλά και άλλου προσωπικού) στο
Οργανόγραμμα του Νοσοκομείου, μιας και συχνά αντιμετωπίζουμε προβλήματα ελλείψεων.
Οι υπεύθυνοι αυτής της κατάστασης πρέπει να λογοδοτήσουν στον πληθυσμό της περιοχής
μας, που για να νοσηλευθεί για ένα απλό ή για ένα επείγον παθολογικό θέμα υγείας πρέπει
να  ταλαιπωρηθεί  πηγαίνοντας  σε  γειτονικά  νοσοκομεία  ή  σε  νοσοκομεία  της  Αθήνας.
Σημαίνουμε  συναγερμό  σε  όλους  τους  πολίτες,  τους  φορείς  και  τους  συλλόγους  να
απαντήσουν δυναμικά πως δεν θα συνηθίσουμε αυτή την κανονικότητα! Δε δεχόμαστε να
συνεχίσει η υποβάθμιση και το κλείσιμο της Παθολογικής Κλινικής και του Νοσοκομείου
μας! 

Άμεσα και κατεπειγόντως μόνιμες προσλήψεις και όχι μπαλώματα για τη στελέχωση
της Παθολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου!

Όχι περικοπές για την Υγεία! Η Υγεία δεν είναι κόστος, είναι ανάγκη!
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